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Pregunta 1

Correcta
Punttda como 1,0

v Marcar

pregunta

Pregunta 2

Correcta
Puntda como 1,0

v Marcar

pregunta

Pregunta 3

Correcta
Puntda como 1,0

v Marcar

pregunta

El coeficiente de variacién se utiliza para:

Seleccione una:

a. Calcular las varaciones con repeticién.

e b. Calcular las dispersiones de dos conjuntos de datos expresados en
distintas unidades.

c. Calcular la variacion que hay entre todas las medidas de dispersién.

d. Calcular la variaciéon que hay entre la varianza y la desviacion tipica.

Comprobar

Las medidas de dispersion se utilizan para:

Seleccione una:

a. Informarnos sobre la dispersion del conjunto de datos con respecto a los

cuartiles.

b. Informarnos sobre la dispersion del conjunto de datos con respecto a la
mediana.

e c. Informarnos sobre la dispersiéon del conjunto de datos con respecto a la

media.

d. Informarnos sobre la dispersiéon del conjunto de datos con respecto a la
moda.

Comprobar

El diagrama mas adecuado para la variable cuantitativa continua es

Seleccione una:

a. el Diagrana de barras
b. La nube de puntos

e c. el Histograma

Comprobar


http://educacionadistancia.juntadeandalucia.es/semi/mod/quiz/view.php?id=473754
http://educacionadistancia.juntadeandalucia.es/semi/course/view.php?id=3846&section=1
http://educacionadistancia.juntadeandalucia.es/semi/course/view.php?id=3846
http://educacionadistancia.juntadeandalucia.es/semi/course/index.php?categoryid=732
http://educacionadistancia.juntadeandalucia.es/semi/course/index.php?categoryid=731
http://educacionadistancia.juntadeandalucia.es/semi/course/index.php?categoryid=22
http://educacionadistancia.juntadeandalucia.es/semi/my/
http://educacionadistancia.juntadeandalucia.es/semi/

Pregunta 4 Completa las frases:

Correcta

"Una muestra es una Parte de la poblacion sobre la que
Puntta como 1,0

estudiaremos la Variable estadistica".
v Marcar
pregunta Cuidado con la ortografia

Comprobar

Pregunta 5 , . f . .

Los datos estadisticos se ordenan en una tabla de Irécuencias si la
Correcta

variable es cualitativa ¥ no hay frecuencias absolutas

Puntta como 1,0

acumuladas.

v Marcar

pregunta Comprobar
Pregunta 6 Completa las frases:
Correcta

"Los datos que necesitamos para realizar un estudio estadistico se

Puntia como 10 1, ;eden obtener bien por observacién directa o indirecta
v Marcar
Cuidado con la ortografia
pregunta
Comprobar
Pregunta 7 Asocia cada variable.
Correcta
Punttia como 1,0 Estatura Cuantitativa col v
W Marcar Nacionalidad Cualitativa v
pregunta
Tiempo que se tarda en llegar al instituto Cuantitativa co ¥
NUmero de hermanos Cuantitativa dis v
Indice de la bolsa Cuantitativa co v
Comprobar
Pregunta 8 En un diagrama estadistico en el eje de las X se colocan:

Correcta



Puntta como 1,0

v Marcar

pregunta

Pregunta 9

Correcta
Puntda como 1,0

v Marcar

pregunta

Pregunta 10

Correcta
Punttda como 1,0

v Marcar

pregunta

Seleccione una:

® a. Los datos

b. Las frecuencias relativas

c. Las frecuencias absolutas acumuladas

d. Las frecuencias absolutas

Comprobar

Después de un estudio se ha obtenido que la probabilidad
de que un individuo contraiga determinada enfermedad a lo
largo de su vida es del 62%

Espresa el resultado en forma decimal.

Usa el punto para indicar la coma. Por ejemplo 081
escribelo 0.81

La solucién es: 0.62

Comprobar

¢A cual de estos espacios muestrales corresponde el siguiente diagrama de

3

barras?

T-TT-TXF-33-45bb-77-8

Seleccione una:
a.10,0,0,1,2,2,4,4,5,5,5,5,6,6,6,6,6,/,7,5,8,8,9,9,9,9,9}
b.{0,0,1,1,1,2,2,2,3,3,4,4,4,455,5,5,5,6,6,6,6,7,7,8,8,9,9,9,9,9}

® c.{0,0,0,1,1,2,2,2,2,3,3,5,6,6,6,6,6,/,7,7,8,8,9}

Comprobar
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Siguiente



